
Hat es 

in sich.

Neat Bar ist ein leistungsstarkes, speziell für Zoom- 

oder Microso�t Teams-Meetingräume entwickeltes 

Gerät, das für bis zu zehn Personen geeignet ist         

und mit unserem dedizierten Neat Pad Touchscreen-

Controller kombiniert werden kann. Sie benötigen 

keinen PC und können sich deshalb von Windows und 

iOS verabschieden. Wenn Sie ein zweites Neat Pad 

kaufen, können Sie es auch als Terminplaner 

konfigurieren, um die Nutzung Ihres Meetingraums     

auf ein ganz neues Niveau zu heben.

Alles, was Sie brauchen, um Neat Bar an Ihren 

Fernseher oder Monitor anzuschließen, ist im 

Lieferumfang enthalten, und die Einrichtung ist dank 

unserer leicht verständlichen Installationsanleitung      

auf Neat Pad ein Kinderspiel.

Einfache Einrichtung.



Dank unserer sicheren, zweckgebundenen Hardware-Geräte 

beseitigt Neat Komplexitäten und Bedrohungen, sodass Sie 

sich keine Gedanken mehr über Passwörter und Patches 

machen müssen. Außerdem können Sie alle aktuellen 

Upgrades mit nur einem Klick installieren.

Vollständig verwaltet und unterstützt.

Neat Bar aktiviert sich selbst, sobald jemand den Raum betri�t, 

schaltet sofort den Monitor im Meetingraum ein und meldet 

Sie im Raum an. Mit nur einem Fingertipp können Sie dann 

drahtlos Ihren Bildschirm freigeben oder Ihr Meeting starten. 

Abgesehen von der hervorragenden Audio- und Videoqualität 

bietet Neat Bar eine Reihe einzigartiger Funktionen: 

Neat Symmetry ermöglicht es denjenigen, die sich an einem 

en�fernten Ort befinden, alle Personen im Meetingraum 

gleichermaßen aus der Nähe auf ihrem Bildschirm zu sehen, 

um eine umfassendere, detailliertere und lebensgroße 

Interaktion zu ermöglichen. Darüber hinaus werden alle 

Teilnehmer im Raum instinktiv erfasst und verfolgt, sodass die 

Teilnehmer aufstehen können, um sich zu strecken oder sich   

zu bewegen, um sich wohler zu fühlen, und gleichzeitig 

eingebunden bleiben. So bleiben sie länger leistungsfähig, 

konzentriert und produktiv. Außerdem verfügt Neat Audio über 

eine fortschri�tliche Audioverarbeitung, die die Aufnahme 

menschlicher Stimmen verbessert und störende Geräusche wie 

die eines Ventilators oder einer Klimaanlage en�fernt. 

Gleichzeitig können Sie mit Neat Boundary die Breite und Tiefe 

Ihres Meetingraum festlegen, um zu verhindern, dass die 

Kamera versehentlich Personen erkennt, automatisch einrahmt 

und verfolgt, die nicht an Ihrem Videogespräch teilnehmen.

Funktioniert einfach.

Wie alle Neat-Geräte ermöglicht auch die Neat Bar 

Unternehmen, einen signifikanten Beitrag zur Gesundheit ihrer 

Mitarbeiter zu leisten. In der hybriden Arbeitswelt von heute, 

in der immer mehr Sicherheitsmaßnahmen ergri�fen werden 

müssen, kann dies eine enorme Erleichterung darstellen.     

Die Neat Bar verfügt über Neat Sense*, eine Funktion, mit    

der Sie die Lu�tqualität, die Lu��feuchtigkeit (eine gesunde 

Lu��feuchtigkeit in Innenräumen liegt zwischen 30 und 50 %), 

den CO�-Gehalt und den Gehalt an organischen Chemikalien 

im Raum – Dü�te, Gerüche usw. – kontrollieren und 

überwachen können. Grippeviren können sich aufgrund einer 

zu geringen Lu��feuchtigkeit in Innenräumen schnell 

ausbreiten. Außerdem können Sie sehen, ob sich Personen  

in einem Raum befinden und wenn ja, wie viele. So können 

Sie sicher sein, dass Sie immer den angemessenen     

Abstand wahren.

Sichere Konferenzräume.

Das sagen die Nutzer:

Mit Neat Bar können unsere Online-Kunden 

besser hören und sehen, was ich sage und tue. 

Damit steht eine unglaubliche virtuelle Tür zur 

Verfügung, die es den Menschen ermöglicht, 

unsere Geschä�te virtuell zu besuchen, wann 

immer sie wollen und wo immer sie leben.

IKEUCHI ORGANIC 

– Frau Masuda,  

Filialleiterin für japanische Lifestyle-Marke

Die Audio- und Videoqualität von Neat Bar          

ist erstklassig. Ich habe viele andere 

Videokonferenzprodukte ausprobiert, aber ich 

glaube, mit Neat haben wir jetzt die perfekte 

Lösung für GetYourGuide gefunden.

GET YOUR GUIDE

– Alessio Pellegrini,  

IT Team Lead für die führende Buchungspla��form                       

für Touren und Aktivitäten in Berlin

Zahl der Personen

Lu�tqualität

Temperatur

19°C



Kamera-LED 

System LED 

Beschleunigungsmesser 

Umgebungslichtsensor 

Sensoren für Temperatur, Lu��feuchtigkeit, CO₂ und VOC (*)  
Tischstativ, Wandhalterung und Bildschirmhalterung 

Unterstützung für zwei Bildschirme 

Sicherheitsschlossbuchse (Kensington-kompatibel)  

Sicherer Start 

BYOD-Modus (USB Passthrough)  

Zoom-zertifiziert 

Zertifiziert für Microso�t Teams 

Neat Bar lässt sich zur Einrichtung und Raumsteuerung mit 

Neat Pad kombinieren. Weitere Informationen                             

zu Neat Pad finden Sie unter neat.no/pad

Neat Bar

Neat Pad

Allgemein

Video

Audio

Elektro- und Umweltanforderungen

4-facher Digitalzoom (optional 8facher Digitalzoom) 

4056*3040 (12 MP) Aufnahmeauflösung 

120° horizontales FOV 

Automatische Personenausrichtung 

Hardwarebeschleunigte Videokodierung und -dekodierung 

Verzeichnungskorrektur 

Rauschunterdrückung 

Korrektur der chromatischen Aberration 

Automatischer Weißabgleich und Farbkorrektur 

Eingebautes Netzteil 

100-240 V ~ 50/60 Hz 0,5 A 

Umgebungsbetriebstemperatur: 0 °C bis 35 °C (32 °F bis 95 °F) 

Lagertemperatur: -20 °C bis 60 °C (-4 °F bis 140 °F) 

Relative Lu��feuchtigkeit: 10 % bis 90 % 

Lautsprecherbox für maximales Tonspektrum bei minimaler 

Verzeichnung 

In entgegengesetzter Richtung angeordnete 

Lautsprecher für Vibrationsunterdrückung 

Spezieller Ultraschall-Weitwinkel-Hochtöner  

3 Sensormikrofone 

5 Mikrofone angeordnet in einem End-Fire-Array 

Hardware-beschleunigte Audioverarbeitung  

Richtmikrofon 

Echounterdrückung 

Rauschunterdrückung 

Automatische Lautstärkeregelung 

Nachhallreduzierung 

* Funktion wird von Microso�t Teams noch nicht unterstützt.

© 2022 Neat

120° FOV

Weitwinkelkamera

12 MP
Aufnahmeauflösung

4x
Digitalzoom (8x optional)

5-faches Mikrofonset In entgegengesetzter Richtung 

angeordnete Lautsprecher

Weitwinkel-Hochtöner

Unterstützung für  

zwei Bildschirme

WLAN

Sensoren
Licht, Ausrichtung, Lu�tqualität

Weitere Informationen finden Sie unter neat.no/bar


